

Megbeszélések a Biztonsági Tanács pénteki ülése előtt

New York (MTI). A Biztonsági Tanács pénteki ülésén résztvevő külügyminiszterek közül már csaknem mindenki megérkezett New Yorkba...

hosszat tárgyalt vele. Ezután Szepilov szovjet külügyminiszterrel találkozott. Egy sajtónyilatkozatában az egyiptomi külügyminiszter azt mondta...

Tito elvtárs vadászaton a Krimben

Jalta (TASZSZ) Joszif Broz-Tito, a Jugoszláv Szövetségi Népköztársaság elnöke, N. Sz. Hruscsov, az SZKP központi bizottságának első titkára...

A vezetők tekintélyéről

Az újságíró számára évekig tabu volt ez a terület, amelyről szólni kívánok. Most már nem az. Ha jól értelmeztem a júliusi pártfelfogadatot...

tisztelettel? Az egyik orvos azt mondta nekem erre, hogy csupán egzisztenciáját félti, azért tesz kivételeket...

Istvánban vagyok azzal, hogy a vezetők többségére nem vonatkozik, amit elmondtam. Azért szóltam csak a negatív jelenségekről...

Egyiptom hajlandó angol és francia révkalauzokat is alkalmazni

Kairo (MTI) Mahmud Junisz, az egyiptomi Szuеzi-Csatorna Társaság ügyvezető igazgatója — az AFP szerint: — szerdai sajtónyilatkozatában kijelentette:

gol és francia révkalauzokat is szerződött. Eddig azonban egyetlen francia vagy angol révkalauz sem jelentkezett...

Az osztrák sütőipari munkások sztrájkharca eredménnyel kecsegtet

Bécs (MTI). Ausztriában a jelek szerint befejezéséhez közeledik a sütőipari dolgozók hétfőn hajnalban kezdődött bésztrájkja...

egyhangúlag jóváhagyta. A sztrájk ennek ellenére tovább tart, miután a munkálatok képviselői még nem írták alá a megállapodást...

Lengyelország ötéves népgazdaságfejlesztési tervének terveze

Varsó (TASZSZ) A központi lengyel lapok október 3-án közölték a Lengyel Népköztársaság Minisztertanácsa által jóváhagyott 1956—1960-as ötéves népgazdaságfejlesztési terv tervezetét.

között lehetséges maximális megjavítása a termelés további, minden oldalú fejlesztése alapján. A munkások és alkalmazottak reálbéreinek átlagos növekedése...

Hermann Matern nyilatkozata

Berlin (MTI). Az Angol Munkáspárt képviselőinek egyik csoportja, amely a közelmúltban a Német Demokratikus Köztársaságban tartózkodott, Németország Szocialista Egységpártja Politikai Bizottsága tagjaival folytatott beszélgetésében kérdéseket tett fel...

lására. Hermann Matern most nyilatkozatot adott ki, amelyben közli, hogy a listán felsorolt 32 szociáldemokrata közül 10 szabaddal van és a Német Demokratikus Köztársaságban dolgozik...

Nyolc ország vasútvillamosítási szakemberei tanácskoztak a fővárosban

A nemzetközi vasúti műszaki egyesület, az ORE rendezésében 8 ország képviselői Budapesten kétnapos konferenciát tartottak.

vonalakat is — csütörtökön ért véget.

A Kossuth-rádió szombatn 18 óra 15-kor a munkásmozgalom ártatlanul elítélt és kivégzett harcosai: Rajk László, Pálffy György, Szónyi Tibor és Szalai Andor elvtársak temetéséről a Kerepesi-temetőből közvetítést ad.

szombaton 18 óra 15-kor a munkásmozgalom ártatlanul elítélt és kivégzett harcosai: Rajk László, Pálffy György, Szónyi Tibor és Szalai Andor elvtársak temetéséről a Kerepesi-temetőből közvetítést ad.

24 Október

Genf: A Vorwärts című lap közel a Svájci Munkáspárt vezetőségének nyilatkozatát az atomkutatás terén kifejtendő együttműködésről megkötött svájci-amerikai egyezményvel kapcsolatban.

Berlin: Schröder bonni belügyminiszter szerdai sajtótájékoztatóján állást foglalt a két világháború katonai kintézeteseinek viselését szabályozó törvényjavaslat gyors elfogadása mellett.

Belgrád: A Jugopress hírgyűjtemény közlése szerint a magyar-jugoszláv vízgazdálkodási vegyesbizottság október 11-én Budapesten tartja első ülését.

Bonn: Mint a DPA közölte, a szövetségi kormány szerdán úgy döntött, hogy január 2-án tartják a hadköteles újoncok első sorozását a Szövetségi Köztársaságban.

New York: D. T. Szepilov, a Szovjetunió külügyminisztere október 3-án látogatást tett Hammarskjöldnél, az ENSZ főtitkáránál és hosszabb megbeszélést folytatott vele.

Jeruzsálem: A jeruzsálemi külügyminisztérium szóvivője szerdán közölte, hogy Izrael kiválik az izraeli-jordániai fegyverszüneti vegyesbizottságból.

Az AFP szerint Izrael elhatározását azzal indokolta, hogy a fegyverszüneti bizottság a múlt heti Ramat-raseli támadással kapcsolatos jordániai jelentést tette magáévá, amely szerint egy váratlanul megőrült katona gyilkolt meg négy régészét és sebesített meg 16 másikat.

Burns tábornok az ENSZ palesztinai megfigyelőinek vezetője felhívta Izraelt, változtassa meg döntését, hogy helyreálljon a békéhez feltétlenül szükséges együttműködés.

Eszembe jut a mese: a pöfeszkedő király kihirdette az országában: ha ő eltűszentti magát, mindenkinek rá kell mondani, hogy adj isten egészségére.

Valahányszor olyasmit hallok a vezetők beosztásában lévő párttagokról, hogy erkölcsöket művelnek, fájdalmasan felszisszenek.

Volt egy ismerősöm, együtt gyerekeskedtünk, együtt voltunk a pártiskolán a felszabadulás után. Később fontos pártfunkcióba került.

Allok a mozi előtt a tömegben. Meglepődöm, amikor a bejárat elé gördül egy autó és mint valami keleti maharadzsa, kilép belőle az egyik helyi üzem vállalat-vezetője.

A tanács folyosóján emberek állnak sorban, lakáskitűzés reményében. Hiába, nincs elég lakás, a

szociális Kétszobás lakások. És szét kellene nyrbálni a végére valahára az úgynevezett „szocialista kapcsolatokot”.

Jól tudom, hogy az érdekeltek nem értenek elem egyet. Azzal érvelnek, hogy a soronkivüliség joga megilleti őket, mert nincs idejük várakozni, de különben is ez a vezetők iránti tisztelet normális kifejeződése.

A Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetségének kormányának Magyar Népköztársaság gazdaságának további fejlesztésére és erősítésére irányuló törekvéséért indítva kedvezően fogadta a Magyar Népköztársaság kormányának hitelnyújtásra vonatkozó kérését.

A tárgyalások eredményeképpen létrejött megállapodás értelmében a Szovjet Szocialista Köztársaságok kormányának 1957-ben a Magyar Népköztársaság kormányának 100 millió rubel hitelt nyújt: 30 millió rubel értékben olyan árucikkeket szállít, amelyekre különösen szüksége van az országnak (kocsz, ólom, gyapot, mügumi, stb.); 40 millió rubelt pedig szabad devizában bocsát a magyar kormány rendelkezésére.

A hitel törlesztése áruban évi 2 százalékos kamattal mellett 1960—1965. évek folyamán egyenlő részletekben történik.

Szovjet-magyar gazdasági és hitelegyezmény

A Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetségének kormányának Magyar Népköztársaság gazdaságának további fejlesztésére és erősítésére irányuló törekvéséért indítva kedvezően fogadta a Magyar Népköztársaság kormányának hitelnyújtásra vonatkozó kérését.

1957-ben a Magyar Népköztársaság kormányának 100 millió rubel hitelt nyújt: 30 millió rubel értékben olyan árucikkeket szállít, amelyekre különösen szüksége van az országnak (kocsz, ólom, gyapot, mügumi, stb.); 40 millió rubelt pedig szabad devizában bocsát a magyar kormány rendelkezésére.

Október 8-tól megszűnik a forgalomkorlátozás a MÁVAUT menetrendszerű járatain

A Közlekedés- és Postaügyi Minisztérium Autóközlekedési Főigazgatósága közölte, hogy a MÁVAUT egyes vonalain üzemanyaghiány miatt életbeléptetett átmeneti forgalomkorlátozást vasárnapi menetrendszerű járatnál október hó 8-tól megszünteti.

Hétfőn reggeltől kezdve tehát a menetrendben közölt minden autóbusszjárat közlekedik. Ugyancsak a fenti időponttól kezdődően a közhasználatú teherautó-fuvarszállítási és menetrendszerű járatoknál október hó 8-tól megszünteti.

Határrogzítési munkálatok Jugoszlávia és szomszédai között

Belgrád (Tanjug). A nyári munkálatok Jugoszlávia határain.

okmányok alapján mindenkor rekonstruálni lehet a jugoszláv-magyar határvonalat, tekintet nélkül a Dráva, illetve a Mura folyásának megváltoztatására.

A jugoszláv-magyar határon az elmúlt hó végén befejeztek az egész jugoszláv-magyar határvonal felújítására és megjelölésére irányuló munkálatok. Nehézségek állottak elő a Mura és a Dráva folyón történő határrogzítés tekintetében, miután ezek a folyók egyes szakaszokon megváltoztatták medrüket.

Jugoszlávia és Magyarországnak között új határdokumentáció készül. Várható, hogy november elején aláírásra kerül a jugoszláv-magyar határon befejezett munkálatokról szóló jegyzőkönyv. Mint ismeretes, határjelzők fenntartásának szabályozása tárgyában ez év januárjában írták alá a magyar-jugoszláv egyezményt. A többi szomszédos országgal is rendezik a határkérdéseket.

Méhészek országos tanácskozása Kecskeméten

A kecskeméti híros hét kezében tanácskozásra jöttek össze az ország kiváló méhészei. Ezen mintegy 400-an vettek részt. Koltai Pál, a Méhészet című lap főszerkesztője tartott vitaindító előadást. A méhészek egyöntetűen sikrasszálltak szövetségbe.

gük megalakításáért. A felretében tanácskozásra jöttek össze az ország 40.000 méhésze megalakíthatja szövetségét, az jelentősen hozzájárul a magyar méhészet tervszerű, eredményesebb fejlesztéséhez.

Egy angol folyóirat szerint az év első nyolc hónapjában Angliában 1750 sztrájk volt, ennek következtében egymillió 566 ezer munkanap esett ki. Egyedül augusztusban 32 ezer 800 munkás vett részt a sztrájkokban és a kiesés 164 ezer munkanap volt.

London: A londoni rádió jelentése szerint Ciprus szigetén a nyár dereka óta most indult meg az első angol hadművelet az EOKA ellen. Háromezer főnyi katonaság rendőrkutyák és helikopterek segítségével igen nagy területet kutatott át a sziget észak-keleti részén.